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ROK POSILNENIA A HĽADANIA ROVNOVÁHY

V nasledujúcich riadkoch sa Vám budem prihovárať po prvýkrát, tak mi dúfam
odpustíte, že si dovolím byť trošku osobnejšia. MyMamy, o.z. sú mojou
súčasťou už dlho. Živo si pamätám moju prvú návštevu organizácie, prvé
rozhovory s malým kolektívom úžasných žien, ktorý viedla žena, moja najväčšia
učiteľka v tejto téme a teraz už môžem s radosťou povedať, že aj kamarátka,
Polka Sejková. 
Pamätám si na svoje pocity, kedy sa vo mne strach striedal s obrovským
rešpektom a odhodlaním. Možno to bude znieť pateticky ale odhodlaním
„meniť svet“ a ukazovať ženám, ale aj mužom, aké sú ženy silné, čo všetko
dokážu a že nemusia robiť len to, do čoho ich tlačí spoločnosť. 
Bol rok 2009 a tieto ženy ma prijali medzi seba ako dobrovoľníčku. Začala sa
pre mňa cesta školení, učenia sa, ale aj aktívnej účasti pri pomoci a
sprevádzaní klientok a ich detí, či pri iných činnostiach organizácie. Všetko ma
utvrdzovalo v tom, že som na správnom mieste. 
Je rok 2024 a musím sa Vám priznať, že MyMamy, o.z. sa stalo mojou druhou
rodinou. Nie je to „len práca“, je to moja súčasť. Za celé to obdobie som mala
možnosť sprevádzať klientky ako poradkyňa, byť súčasťou uvádzania
Bezpečného ženského domu do prevádzky a následne sa aj starať o jeho
kompletnú prevádzku. Bola som súčasťou procesu rastu organizácie, jej
profesionalizácie, rozširovania kvalifikovaného tímu a rozširovania služieb. 
Rok 2023 bol ale pre mňa trošku iný. S pokorou a rešpektom som prijala
pozíciu podpredsedníčky organizácie a druhej štatutárnej zástupkyne a ponuku
viesť organizáciu ako jej výkonná riaditeľka.
Popravde som si nevedela predstaviť ako to zvládnem, ale ako hovorí Polka:
človek rastie s úlohami. A tak som sa tejto úlohy chopila najlepšie, ako som
vedela. 
A prečo som rok 2023 nazvala rokom posilnenia a hľadania rovnováhy? Po
rokoch Covid-u a pretrvávajúceho vojnového konfliktu na Ukrajine sme sa
chceli „vrátiť k sebe“. Sústrediť pozornosť viac aj na nás – na náš tím a nielen
na pomoci klientkam a ich deťom a všetky naše ďalšie aktivity (ktorých
mimochodom nebolo vôbec málo, veď uvidíte na ďalších stranách). 
Pozornosť zamerať na posilnenie, stabilizáciu a vytváranie psychologického aj
fyzického bezpečia tímu. Kvalitnú a profesionálnu prácu dokáže robiť iba
kvalitný a profesionálny tím, a takým sa snažíme byť. Ale to nejde bez
pravidelného vzdelávania sa, vzájomnej podpory a vytvárania priestoru na
psychohygienu. 

Rok 2023
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V roku 2023 sa nám podarilo absolvovať niekoľko vzdelávaní zameraných na
asertívnu komunikáciu, vystupovanie pred mikrofónom a kamerou, rozvoj
kreativity či na lektorovanie. Vzhľadom na to, že sme si spoločne vytvorili novú
organizačnú štruktúru, v rámci ktorej boli zodpovednosti za riadenie
čiastkových zložiek organizácie prenesené na viacero osôb, absolvovali sme aj
školenie Leadership. 
Začali sme sa viac sústreďovať na vzájomné oceňovanie sa a vzájomnú
podporu a otvárali témy psychologického bezpečia, na ktorej plánujeme
pracovať aj naďalej. Zamerali sme sa aj na fyzické bezpečie a okrem
zútulnenia poradenských a kancelárskych priestorov a skrášlenia priestorov, v
ktorých trávime veľkú časť dňa, sa nám podarilo absolvovať aj kurz
sebaobrany. 
Neistotu a obavy, ktoré som cítila na začiatku roka vystriedal pocit hrdosti. Som
hrdá na to, ako sme to zvládali. Všetky a všetci spolu, ako jeden tím, ktorý sa
vzájomne drží a posilňuje a má spoločný silný cieľ - posilňovať ženy a deti na
ich ceste z násilia, sprevádzať ich a robiť ich život krajším, lepším a
zmysluplnejším. Ďakujeme všetkým Vám, ktorí Ste nás v tom v priebehu roka
2023 podporovali!

Tak, a ideme ďalej, posilnené a odhodlané aj naďalej napĺňať misiu našej
organizácie. Napriek tomu a aj kvôli tomu, ako sa vyvíja smerovanie našej
spoločnosti považujeme za nevyhnutné, aby nás bolo ešte viac počuť. 

“Pretože nulová tolerancia násilia a rovnoprávnosť má byť základom nielen v
partnerských vzťahoch, ale vo všetkých oblastiach nášho života.”

Ľudmila Vysocká
výkonná riaditeľka 

Rok 2023



Mesiac zúčtovania, ukončovali sme účtovne
projekty na podporu a realizáciu činností
Intervenčného centra, dotáciu Prešovského
samosprávneho kraja na realizáciu poradenskej
činnosti a činnosti zariadenia núdzového bývania
„Bezpečného ženského domu MyMamy“.

Spracovali sme štatistiku našej činnosti za
uplynulý rok.

V tomto mesiaci sme si plánovali a zazmluvňovali
vzdelávacie aktivity pre personál pracujúci v BŽD,
v IC a poradni a zároveň sme obstarávali a
zariaďovali poradenské kancelárie novým
vybavením.

Pokračovali sme v projektových vzdelávacích
aktivitách v rámci DGV02015 na Obecnom úrade v
Lenartove a na ÚPSVaR Humenné na odbore
SPODaSK.

Oslovili sme KR PZ na spoluprácu v rámci
predstavenia činnosti Intervenčného centra a
vzdelávania policajtov a policajtiek.

V súvislosti s celospoločenským dianím a vojnou
na Ukrajine sme riešili zvýšenie nákladov na
prevádzku súvisiacich so zvyšovaním cien energií.

Z prostriedkov organizácie CARE sa nám podarilo
zabezpečiť financie na objednávku nových kotlov
šetriacich energiu a znižujúcich náklady na
prevádzku Bezpečného ženského domu MyMamy.
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Január 2023



Tak ako každý rok sme v tomto mesiaci podali
žiadosť o finančný príspevok z mesta na rok 2023
na služby krízovej intervencie.

Ukončili sme spoluprácu s advokátskou
kanceláriou JUDr. Poláka, ktorý v prípade potreby
zabezpečoval advokátske zastupovanie našich
klientok.

Po ukončení činnosti v našej organizácie sme sa
30.01.2023 na slávnostnom obede rozlúčili s
dlhoročnou členkou nášho tímu, projektovou
manažérkou a pracovnou poradkyňou s Ing.
Ivetkou Stromkovou.

Kompetencie štatutárnej zástupkyne boli rozšírené
aj na podpredsedníčku MyMamy, o.z. Ľudku
Vysockú, čím má združenie dve rovnocenné
štatutárne zástupkyne.

Po ukončení zmluvy s poradkyňou pracujúcou v
Bardejove sme sa rozhodli ukončiť činnosť
poradne v tomto meste a poslať oznam o tejto
skutočnosti na MPSVaR a na PSK.

V Bezpečnom ženskom dome sme v tomto
mesiaci realizovali dve komunity.
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Január 2023

Poradenstvo bolo poskytnuté 50 klientkám,
ubytované v BŽD boli 10 žien a9 detí.



06

Február 2023

V tomto mesiaci začali vzdelávacie aktivity
personálu MyMamy, o.z. v témach „Komunikácia v
konflikte“, „Ako rozvíjať kreativitu“, „Krízový
manažment znásilnenia“, „Inšpekcia v sociálnych
službách“ čím sa zvyšuje úroveň a kvalita
ľudských zdrojov pôsobiacich v našej organizácii.

Pokračuje vzdelávanie sociálnych pracovníčok a
pracovníkov na SPODaSK Snina ako aj terénnych
sociálnych pracovníkov a pracovníčok a
predstaviteľov obcí v téme násilia páchaného na
ženách, tentoraz na OÚ Giraltovce v rámci
nórskeho projektu DGV02015.

Preventívne aktivity v obci Špišský Hrhov sa
uskutočnili v rámci implementácie nórskeho
projektu DGV01003.

Začala sa spolupráca s novou advokátskou
kanceláriou JUDr. Ivety Hrebenárovej, ktorá od
01.02.2023 prevzala advokátske zastupovanie
našich klientok v opodstatnených prípadoch.

Naša Ľudka a Romanka nahrala podcast
"Nezastaviteľné s Michelle", ktorý je ešte stále
dostupný na všetkých streamovacích
platformách

Zúčastnili sme sa na každomesačnej Synapsii 



07

Február 2023

Bezpečný ženský dom mení svoj vzhľad, obnovuje
sa, zútulňuje sa: začali sa práce na úprave
poradenských a spoločných priestorov.

Podarilo sa dohodnúť a zrealizovať stretnutie s
riaditeľom Poriadkovej polície Krajského
riaditeľstva policajného zboru, na ktorom došlo k
dohode pri postupe oslovovania okresných
riaditeľov policajného zboru v Prešovskom
samosprávnom kraji.

Na základe tohto stretnutia sme začali s
oslovovaním jednotlivých okresných riaditeľstiev v
Prešovskom kraji a dohadovali sme termíny
vzdelávania.

Zástupkyne MyMám, Ľudka a Romanka, boli
pozvané a zúčastnili sa slávnostnej recepcie -
Fašiangy 2023 - na pozvanie od primátora mesta,
Ing. Františka Oľhu, na ktorom bolo dohodnuté
stretnutie s p. primátorom u nás v Bezpečnom
ženskom dome.

Fašiangy sme si urobili aj u nás, pripravili sme
karneval pre deti našich žien a pre ne samotné
podpornú skupinu.

Začalo sa plánovanie FemFestu, festivalu rodovej
rovnosti výberom termínu, plánovaním programu
a to všetko v spolupráci s Kino POCITY v rámci
projektu DGV01003 podporeného Nórskym
finančným mechanizmom.
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Február 2023

Dočkali sme sa a opätovne sme podpísali zmluvu
na rok 2023 s Úradom Prešovského
samosprávneho kraja na podporu sociálnych
služieb pre našu cieľovú skupinu.

Spracovali sme štatistické údaje pre Inštitút pre
výskum práce a rodiny v rámci prvého
zjednoteného zberu štatistických dát o
poskytovaní pomoci ženám zažívajúcim násilie za
2. polrok 2022, čo sú základné údaje aj pre
nastavovanie a potrebu takýchto služieb na
Slovensku. 

Veľmi si vážime, že študenti a študentky z
Gymnázia na Konštantínovej ul. 2 nám na stretnutí
odovzdali finančný dar vo výške 700 eur, ktorý
vyzbierali pre našu organizáciu v rámci ich
vianočného trhu. Je ocenenia hodné, že títo mladí
ľudia považujú tému násilia páchaného na
ženách za dôležitú a hodnú podpory. Ďakujeme.

V Bezpečnom ženskom dome sme v tomto
mesiaci realizovali jednu komunitu s ubytovanými
klientkami.

Poradenstvo bolo poskytnuté 40 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 10 detí.
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Marec 2023
Celý rok 2023 bol v znamení vzdelávania a
zvyšovania profesionality tímu MyMamy, v
mesiaci marci to bolo vzdelávanie na tému „Ako
vystupovať presvedčivo“.

Intervenčné centrum MyMamy, ako najnovšia
organizačná zložka nášho združenia v mesiaci
marec sprístupnila svoju webovú stránku a
ukončila sa príprava informačných a
vzdelávacích materiálov pre širokú verejnosť.

Podarilo sa úspešne dokončiť úpravy
poradenských a spoločných priestorov BŽD, čo
výrazne prispelo k domáckejšej atmosfére a
zvýšeniu pocitu bezpečia. 

K vyššej profesionalite a prístupnosti služieb pre
klientky i deti nášho združenia prispieva aj
zriadenie miestností Snoezelen a Montessori, s
ktorým sme začali práve v mesiaci marec 2023.

Prebiehali stretnutia s riaditeľmi OR PZ v
jednotlivých okresoch, v rámci ktorých sme
informovali o činnosti Intervenčného centra,
Poradenského centra a BŽD a dohadovali sa
školenia policajtov a policajtiek - v marci sa
uskutočnili stretnutia na OR PZ v Prešove,
Vranove nad Topľou, Humennom, Starej Ľubovni,
Bardejove a Poprade.

Prebiehalo kontaktovanie jednotlivých OÚ a
Oddelení SPODaSK s ponukou vzdelávania v
téme násilia páchaného na ženách aj s
upresňovaním termínov.
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Marec 2023
Opäť v rámci podpory z programu Nórskeho
finančného mechanizmu Domáce a rodovo
podmienené násilie, Zvýšenie porozumenia
rodovej rovnosti, ako aj z prostriedkov
Intervenčného centra určených na zvyšovanie
povedomia o téme násilia páchaného na
ženách sa aj v mesiaci marci realizovali
preventívne stretnutia na školách, tentoraz v
troch triedach v Stropkove.

Mesto Prešov nás aj v roku 2023 podporilo
sumou 8648,14 eur, ktorú použijeme na pokrytie
nákladov súvisiacich s terénnou službou krízovej
intervencie, k podpisu zmluvy došlo práve v
marci. 

Po viac ako roku pobytu v Bezpečnom ženskom
dome si aj posledné vojnové utečenkyne z
Ukrajiny buď našli podnájmy v Prešove alebo sa
vybrali ďalej na západ za svojimi príbuznými. 

Začali sme prípravy na prvý ročník podujatia
„Vitaj leto“, ktorým chceme priblížiť našu
organizáciu, našu prácu a naše klientky a ich
deti spoluobyvateľom mestskej časti, v ktorej sa
náš Bezpečný ženský dom nachádza. 

V súvislosti s prípravou „Vitaj leto“ sa u nás v BŽD
10.03.2023 uskutočnilo stretnutie s pánom
primátorom, ktorý prisľúbil záštitu nad týmto
podujatím a rovnako aj nad tradičným
festivalom FemFest.
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Marec 2023
V rámci jarných prázdnin a Dňa žien sme
7.marca zorganizovali výlet do Poliankova
spojený s prechádzkou na Štrbskom plese.

Vyskytol sa problém s kanalizáciou, havarijnú
situáciu sme zvládli, našťastie sa našlo riešenie v
spolupráci s kompetentnými inštitúciami.

Pred ukončením účtovného roka vždy nastáva aj
čas na spracovanie Výročnej správy a
sumarizáciu aktivít a priebehu financovania
chodu organizácie v predchádzajúcom roku. 

Dňa 17.03.2023 vystúpili naše kolegyne,
psychologička Romanka Radvanská a
projektová manažérka Verana Dobal na
konferencii Dieťa v ohrození, ktorú v Bratislave
realizoval Výskumný ústav detskej psychológie
a patopsychológie. Vo svojom príspevku hovorili
o našich preventívnych aktivitách na školách v
rámci Prešovského samosprávneho kraja.

V ten istý deň sa uskutočnilo stretnutie oboch
našich kolegýň s riaditeľkou komunikačného
oddelenia Zastúpenia Európskej komisie na
Slovensku.

Predsedníčka združenia Pola Sejková sa na konci
marca zúčastnila stretnutia pani prezidentky
Zuzany Čaputovej s predstaviteľmi
mimovládnych organizácií pôsobiacich v našom
kraji.
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Marec 2023
V Intervenčnom centre sa koncom marca začali
realizovať podporné skupiny pre klientky. 

V Bezpečnom ženskom dome sa aj v tomto
mesiaci uskutočnili dve pravidelné komunity a
prvá podporná skupina aj pre „externé“ klientky,
ktoré už nebývajú v zariadení.

Posun v plánovaní FemFestu - definitívny dátum
a program, vytvorenie udalosti FB, riešenie
citylightov a celkovej propagácie festivalu.

Poradenstvo bolo poskytnuté 55 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 12 žien a 14 detí
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Apríl 2023
Začali sme s oslovovaním firiem, predajní a
ďalších možných sponzorov s prosbou o
podporu, či už  finančnú alebo materiálnu na
každoročne pripravovaný letný tábor pre deti
našich klientok.

Rovnako sme oslovili aj prezidentskú kanceláriu
so žiadosťou o finančný príspevok na tábor.

Prebiehali ďalšie preventívne stretnutia na
školách, v Kežmarku a na Gymnáziu
J.A.Raymana v Prešove.

Aj v tomto roku sme si vyčlenili čas jedného
popoludnia na krátku teambuildingovú aktivitu
spojenú s oslavami marcových oslávenkýň
formou degustácie a rozpoznávania kvalitných
slovenských vín z Malokarpatskej vinohradníckej
oblasti – novošľachtencov, výtvoru svetoznámej
slovenskej šľachtiteľky prof. Doroty Pospíšilovej.

Dôležitou súčasťou našej práce je aj štatistické
výkazníctvo, ktoré slúži nie len na kvantitatívne
hodnotenie našej práce, ale výhľadovo by malo
plniť aj dôležitú úlohu pri plánovaní potrebných
kapacít, personálnych, finančných i
priestorových, či už na regionálnej alebo
celoštátnej úrovni. Každoročne v apríli
spracováva naša kolegyňa Ľudka Vysocká
kompletné štatistické údaje do evidencie ISOS za
predchádzajúc rok, tak tomu bolo aj v roku 2023.
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Apríl 2023
Spolu s kolegyňami z OZ Žena v tiesni sme v
rámci ich projektu Bezpečná cesta z násilia
podporeného z Nórskeho finančného
mechanizmu absolvovali prvú časť vzdelávania
Tréning tréneriek I.

Pokračovalo vzdelávanie v téme Rešpektovať a
byť rešpektovaný.

Aj v apríli sme absolvovali preventívne stretnutia
na školách, v Kežmarku a na osemročnom
Gymnáziu Jána Adama Raymana.

Pokračovalo vzdelávanie policajtiek a policajtov,
tentoraz na PZ SR Bardejov a Vranov nad Topľou.

FemFest sa blíži a tak sme pokračovali v
plánovaní, bola nutná zmena miesta realizácie,
zabezpečili sme reklamu tohto podujatia formou
citylightov, v MHD i v nákupnom centre Novum.

Nad FemFestom prebral záštitu p. primátora Ing.
František Oľha.

S úpravou okolia nám pomohli počas brigády
24.apríla dobrovoľníčky a dobrovoľníci z
Pivovaru Šariš, zároveň sa uskutočnilo stretnutie
s p. Markovičovou z Prešovského
dobrovoľníckeho centra k téme vzájomnej
spolupráce.
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Apríl 2023
V apríli sme sa zúčastnili na workshope
Strategické stretnutie občianskej spoločnosti v
Prešovskom samosprávnom kraji.

Stretnutie so zástupkyňami Equita o
možnostiach vzájomnej spolupráce počas
realizácie činnosti zdravotníckych výjazdových
tímov. 

V Bezpečnom ženskom dome sa uskutočnila
jedna komunita.

Poradenstvo bolo poskytnuté 35 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 7 žien a 11 detí
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Máj 2023
Pokračujeme v plánovaní akcie „Vitaj leto“ s p.
primátorom, Nadáciou Mesta Prešov,
organizáciami Som Prešovčan a Srdce Šidlovca.

 
Podcast Nezastaviteľné s Michelle, v ktorom
Ľudka Vysocká a Romanka Radvanská hovoria o
našej práci a našich službách bol po drobných
úpravách zverejnený na Spotify.

Na školách Gymnázium J.A.Raymana, SOŠ
Lipany, SOŠ Varhaňovce sa uskutočnili ďalšie
preventívne stretnutia na tému rodovej
rovnosti a prevencie násilia páchaného na
ženách. 

V máji sme realizovali aj vzdelávanie učiteľov a
učiteliek v Národnom inštitúte vzdelávania a
mládeže.

Policajtky a policajti z PZ SR Vranov nad Topľou a
Poprad absolvovali vzdelávanie.

Pokračovanie vzdelávania personálu MyMamy v
téme Tréning tréneriek II spolu s kolegyňami z OZ
Žena v tiesni.

Zamestnankyne poverené vedením jednotlivých
sekcií Petra Guntášová (Intervenčné centrum),
Ľudka Vysocká (výkonná riaditeľka), Janka
Šimkovičová (garantka špecializovaného
sociálneho poradenstva) a Zuzka Vaščáková
(vedúca BŽD) sa vzdelávali v téme Leadershipu.

V Bezpečnom ženskom dome sa v tomto
mesiaci realizovali dve komunity bývajúcich
klientok.
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Máj 2023
Informačné a scitlivovacie tréningy pre
pracovníčky a pracovníkov obecných úradov sa
v tomto mesiaci realizovali v obciach Spišská
Stará Ves, Podolínec, Vrbov, Malý Slavkov,
Kolačkov a Lomnička.

Súčasťou implementácie projektov
podporených z Nórskeho finančného
mechanizmu je aj pravidelné spracovávanie a
odosielanie priebežných správ z projektu, v máji
to bola PSP k partnerskému projektu DGV02015.

Spoločnosťou Lear sme boli pozvané do skupiny
Grow, aby sme odprezentovali činnosť našej
organizácie zamestnankyniam firmy. 

Finišovali prípravy na FemFest, čoho súčasťou
bolo aj opätovné stretnutie s členmi Zastúpenia
Európskej komisie na Slovensku.

Kontinuálne pokračujeme v úsilí získať zdroje na
realizáciu letného tábora pre deti našich klientok
a tak sme oslovili množstvo spoločností v
Prešovskom samosprávnom kraji, aby nám
pomohli či už materiálnou alebo finančnou
podporou tento zámer naplniť. 

V máji kolegyne z Intervenčného centra
pokračovali v propagácií činnosti centra formou
distribúcie propagačných materiálov do
zdravotníckych zariadení v meste Prešov.

O činnosti Intervenčného centra a možnostiach
spolupráce hovorili kolegyne z IC s pracovníčkou
Referátu poradensko-psychologických služieb a
prevencie PhDr. Petrou Mayer, PhD. a s vedúcou
Referátu sociálnej práce FNSPP Mgr. Máriou
Moravcovou. 

Poradenstvo bolo poskytnuté 41 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 7 žien a 11 detí
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Jún 2023
Výročná správa za uplynulý rok bola vydaná a
schválená členkami Valného združenia formou
online hlasovania per rollam.

V dňoch 1.-2. júna sme zrealizovali festival
FemFest, ktorého súčasťou bolo premietanie
ukážok reklám a spotov s následnou diskusiou o
princípoch rodovej rovnosti v tejto oblasti s
filmovým teoretikom Petrom Konečným, diskusia
na tému súvislosti rodovej rovnosti a rodovo
podmieneého násilia s dvojicou podcasterov
Sexuálna výchova za účasti Barbory Burajovej z
Koordinačno metodického centra, zástupkyne
organizácie Možnosť voľby, Poly Sejkovej za
MyMamy a online bola pripojená aj komisárka
Európskej komisie pre rodovú rovnosť.

V júni sa začali postupné dodávky vybavenia
miestností Snoezelen a Montessori herne a tak
sme si zorganizovali netradičný teambuilding
formou upratovania priestorov a prípravy herne.

Naše zástupkyne sa zúčastnili na konferencii
Tvoríme lepšie Slovensko v Bratislave, na ktorej
hlavne predstavitelia mimovládneho sektora
diskutovali o možnostiach pozitívnych zmien v
spoločnosti nech už voľby dopadnú akokoľvek. 

 
Vzdelávanie pracovníčok a pracovníkov
SPODaSK v rámci projektu Ženy v tiesni, kde sme
partnerskou organizáciou, sa realizovali v
Kežmarku a Starej Ľubovni.

Preventívne a informačné stretnutia pre
predstaviteľov obecnej samosprávy sa tentoraz
realizovali v obci Svinia a v Hanušovciach.
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Jún 2023
Kolegyne z Intervenčného centra realizovali
preventívne stretnutie na Cirkevnej základnej
škole Sv. Petra a Pavla v Stropkove.

V žilinskej synagóge, kultúrnom centre, sa Pola
Sejková z MyMám a Táňa Brnová zo Ženy v tiesni
z Martina zúčastnili diskusie k Monumentu pre
ženy, ktoré mlčia ako súčasti finisáže tejto
výstavy diela, ktoré vzišlo z umeleckého projektu
žilinskej umelkyne Pavlíny Fichta Čiernej.

V Bezpečnom ženskom dome sa realizovala
Synapsia, stretnutie prešovských organizácií
pracujúcich s rodinami v kríze.

Pravidelné stretnutie skupiny
multiinštitucionálnej spolupráce sa konalo v
rámci projektu DGV02015.

Medzinárodný deň detí sme oslávili výletom do
ZOO Spišská Nová Ves, na ktorom sa zúčastnili
nie len deti, ale aj ich mamičky, časť výletu bola
venovaná outdoor podpornej skupine pre ženy.

Celý mesiac priebežne pokračovalo
vybavovanie a zariaďovanie miestností
Snoezelen a Montessori herne, ktorú nám
pomáha vybaviť spoločnosť Montemama.

Aby sme vedeli ako správne Montessori herňu
používať v prospech našich detí zúčastnila sa
väčšina tímu MyMamy aj školenia v Montessori
pedagogike a k používaniu pomôcok, ktoré pre
nás opäť zabezpečila Montemama.

Pomáhajúci tím našej organizácie má byť pre
ženy a deti rozpoznateľný a tak sme sa v júni
fotili a pripravovali novú nástenku do
spoločných priestorov BŽD.
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ubytovaných v BŽD bolo 7 žien a 10 detí

V končiacom školskom roku sme ešte stihli
zrealizovať preventívne stretnutia na Škole
umeleckého priemyslu na Vodárenskej ul. V
Prešove a na Gymnáziu v Bardejove.

V kultúrnom centre Bašta Bardejov naše
kolegyne prezentovali medzinárodný projekt
„Make Invisible visible“ zameraný na prezentáciu
a používanie netradičných metód do
poradenstva a podpory zvlášť zraniteľných
skupín žien (ženy rómske, migrantky,
nezamestnané, ženy zažívajúce násilie, ženy –
seniorky)a v diskusii sme hovorili viac o práci a
činnosti organizácie MyMamy.

Organizácia Trojlístok, n.o.usporiadala v Prešove
odbornú konferenciu "Holizmus v adiktológií -
rozmar alebo reálna požiadavka", na ktorej sme
sa zúčastnili ako partnerská organizácia.

Ako obvykle sa v Bezpečnom ženskom dome sa
v tomto mesiaci realizovali dve komunity
bývajúcich klientok.
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Júl 2023

Začiatok prázdnin sa začal na Šidlovci akciou
„Vitaj leto“, ktorú naše združenie pripravilo spolu
s nadáciou Som Prešovčan a organizáciou
Srdce Šidlovca. Išlo o prvý ročník podujatia pre
celú komunitu našich susedov – šidlovčanov a
šidlovčanky bez rozdielu veku, politickej či
konfesnej príslušnosti s cieľom spoznať sa, užiť si
a nastaviť sa pozitívne na spolu strávené leto.

Vďaka našej snahe a ochote podporovateľov sa
nám aj tento rok opäť podarilo v dňoch 17. až 21.
júla zorganizovať letný tábor Mamáčik pre deti
našich klientok, opätovne v Malom Lipníku v
chate U financa pri Dunajci.

Naše združenie sa prezentovalo aj na najväčšom
hudobnom festivale na Slovensku, na festivale
Pohoda (6.7. - 8.7.2023) každoročne
organizovanom na trenčianskom letisku. O
informácie i informačné materiály nášho
združenia bol záujem a na diskusii sa zastavilo
množstvo účastníkov a účastníčok.

Pri Bezpečnom ženskom dome máme nové čisté
pieskovisko

Protipožiarny systém nášho ubytovacieho
zariadenia BŽD bol v mesiaci júli podrobený
kontrole, aby sme si mohli byť isté, že klientky, ich
deti aj zamestnankyne sú v zariadení v bezpečí
aj pred ohňom.

Realizovali sa dve komunity v Bezpečnom
ženskom dome.

Poradenstvo bolo poskytnuté 43 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 14 detí
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August 2023

Po pracovnom stretnutí a prediskutovaní si
očakávaní a cieľov vzájomnej spolupráce sme
ju rozbehli v obchodných centrách Novum a
Eperia, distribuovali sme informačné letáky o
činnosti a službách Intervenčného centra a
nálepky s kontaktmi na toto centrum na
ženských WC.

Darcom, ktorí prispeli na realizáciu letného
tábora Mamáčik sme poďakovali zaslaním
ďakovných listov spolu s kresbami detí za
sponzorstvo na tábor.

Blíži sa školský rok a tak sme na Linkedin spustili
zbierku školských pomôcok, na ktorú prispeli
Mgr. Veronika Krajčovičová (Bugino, s.r.o.) a Mgr.
Slávka Rónová (obalkovo.sk).

V spolupráci s organizáciou Brut.to sme
usporiadali workshop, ktorého výsledkom bola
tvorba merch-u MyMamy využiteľného na rôzne
tipy darčekových a informačných predmetov.

S organizáciou mladých architektiek a
sociálnych výskumníčok z organizácie Spolka
tvorili naše klientky artefakty na tému bývanie v
čase krízy, z výstupov bola v septembri
usporiadaná výstava.

Ukončený projekt podporený v rámci výzvy
Implementačnej agentúry Žiť bez násilia, jeho
priebeh, výsledky a spôsob financovania prišli
po jeho ukončení kontrolovať poverené expertky
IA.
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August 2023

V auguste sa v rámci nórskeho projektu
DGV02015 uskutočnilo ďalšie stretnutie skupiny
multidisciplinárnej spolupráce.

S letom sme sa rozlúčili výletom na Šarišský
hrad spojeným s opekačkou.

Za účasti zástupkyne MPSVaR SR sa začal
pripomienkový proces Koncepcie rozvoja
sociálnych služieb spolu s ostatnými
organizáciami pracujúcimi v téme násilia
páchaného na ženách.

Realizovali sa dve komunity v Bezpečnom
ženskom dome.

Poradenstvo bolo poskytnuté 40 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 9 žien a 15 detí
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September 2023
Odovzdali sme školské pomôcky, ktoré sme
vyzberali oslovením darcov pre deti našich
klientok.

Chystáme sa na plánovaný kurz sebaobrany,
zariaďujeme a dolaďujeme miesto a čas
tréningov.

Výsledkom diskusií so spoločnosťou Lear je aj
začiatok poradenstva pre potenciálne
záujemkyne priamo v priestoroch firmy. 

Naše kolegyne, ktoré sa podieľali na vzdelávaní
rómskych žien v témach rodovej rovnosti a
prevencie násilia páchaného na ženách, Petra
Guntášová a Dáša Kožuchová sa zúčastnili s
prezentáciou svojich skúseností na Konferencii
Karpatskej nadácie UPre ženy: Program rozvoja
a zvyšovania zamestnateľnosti žien z
marginalizovaných rómskych komunít. V
príspevku zhrnuli skúsenosti zo vzdelávania v
marginalizovaných rómskych komunitách v
Dobšinej a vo Veľkom Krtíši.

Priebežná konferencia ku projektu Bezpečná
cesta z násilia DGV02015 bola realizovaná Ženou
v tiesni online.

September bol aj mesiacom predkladania
pribežných správ k projektom financovaným z
Nórskeho finančného mechanizmu, ktorých je
naša organizácia prijímateľov alebo
partnerskou organizáciou (DGV01003, DGV02015,
DGV01008, DGV01006).

V septembri sme pokračovali aj vo vzdelávaní v
montessori pedagogike, tentoraz online.
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Naša projektová a PR manažérka Verana Dobal
sa zúčastnila diskusie v Kine Úsmev v Košiciach
pod veľavravným názvom „Zakrúžkuj ženu -
Prečo podporiť vo voľbách ženy“.

V populárnom klube Christiania v Prešove sa
diskusie o domove organizovanou organizáciou
Zrejme zúčastnila Pola Sejková.

MyMamy využili možnosť a občianske
privilégium a zúčastnili sa 30.9.2023
parlamentných volieb.

Aj v tomto mesiaci sa v Bezpečnom ženskom
dome realizovali dve komunity ubytovaných
klientok.

Poradenstvo bolo poskytnuté 46 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 15 detí



V mesiaci októbri sa čiastočne osobne a
čiastočne online ukončilo vzdelávania v
montessori pedagogike potrebné pre plné
využívanie možností zriadenej Montesorri herne.

 
Rozbehli sme Kurz sebaobrany pod vedením
lektora R. Mamrillu.

Po začiatku školského roka pokračujeme vo
vzdelávaní a preventívnych stretnutiach na
školách, v rámci projektu Rôzne cesty k rovnosti
DGV01003 to boli stredné školy vo Vranove nad
Topľou a v Poprade, niektoré aj mimo projektu,
na základe záujmu samotných škôl, tentoraz v ZŠ
Kežmarku a na Gymnáziu Konštantínova v
Prešove.

Po letnej pauze sme sa vrátili aj k vzdelávaniu
sociálnych pracovníčok a pracovníkov,
policajtiek a policajtov i zástupcov lokálnej
samosprávy. Na tieto stretnutia bolo potrebné
dohodnúť termíny, miesta a personál. Začali
sme so vzdelávaním na SPODaSK v Stropkove,
spolu s pracoviskom v Medzilaborciach.

Vo verejnom priestore je viditeľná naša kampaň
Intervenčného centra vo forme billboardov a
citylightov.

Pravidlené stretnutie Synapsie, neformálneho
združenia prešovských organizácií pracujúcich s
rodinami v kríze bolo tentoraz, 18.októbra, u nás v
Bezpečnom ženskom dome. 

Vernisáž k výstave NeDomov UnHome,
pripravenej v rámci chystanej kampane 16 Dní
aktivizmu proti násiliu páchanému na ženách sa
uskutočnila za účasti kurátora Eduarda Klenu
dňa 24.októbra v Krajskej galérii v Prešove.
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Október 2023



Tentoraz bola Podporná skupina v Intervenčnom
centre tvorivá – plietli sa náramky na ruky.

Možno sa to nezdá, ale u nás je október mesiac
kedy je najvyšší čas začať s oslovovaním
potenciálnych darcov pre „Stromček želaní“ –
zabezpečenie vianočnej radosti vo forme
darčekov pre naše klientky a hlavne ich deti.
Pripravovali sme teda podklady pre LIDL
Stromček želaní

Významná vec pre našu organizáciu - stali sme
sa súčasťou Komunity Bystriny, platformy
miestnych aktívnych ľudí a organizácií,
výrazných svojou prácou a zmenou v
jednotlivých komunitách.

Ďalším priestorom na zviditeľnenie našej práce
bolo rozhovor s Ľudkou Vysockou a Veranou
Dobal v Denníku N.

Na základe oslovenia DM Drogérie nám táto
spoločnosť poskytla drogériu a čistiace
prostriedky pre klientky a na využitie v
priestoroch Bezpečného ženského domu.

Od Spracovateľského centra Tatrabanky v
Prešove sme prebrali dar - potraviny a drogériu.

Začali sme sa chystať na Vianoce, pre darčeky
určené klientkám a deťom sme oslovili
spoločnosti Tesco, Alza, Kaufland, pripravovali
sme podklady a aj Robme radosť - Vianoce z
krabičky.

Z prostriedkov Nórskeho finančného
mechanizmu sme získali zdroje na výmenu
kuchýň v jednotlivých obytných bunkách
Bezpečného ženského domu.
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Október 2023



Z akcie Ponožkový október sme dostali
ponožkové dary od ZŠ Mirka Nešpora Prešov, St.
Martin n.o. a Spravbytkomfort, a.s. Prešov.

Spracovali sme a podali projektovú žiadosť na
podujatie Vitaj leto 2024 na grantový program
Poštovej banky.

V Bezpečnom ženskom dome sme aj tento
mesiac realizovali dve komunity s klientkami.

Poradenstvo bolo poskytnuté 36 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 15 detí
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November 2023
Pripravujeme sa na financovanie našej činnosti
v nasledujúcom roku, čo znamená spracovanie
žiadostí o financovanie z prostriedkov
Prešovského samosprávneho kraja, Mesta
Prešov, Ministerstva práce, sociálnych vecí a
rodiny a v prípade Intervenčného centra i na
Ministerstvo spravodlivosti.

Blíži sa Mikuláš a tak sa začína opätovne naša
akcia, zbierka Daj do čižmy jeden keksík, ktorú
realizujeme v kaviarňach Libresso, Wave a v
dvoch pobočkách Nico Cafe.

Príprava Vianoce pre všetkých znamenala pre
nás oslovenie ďalších potenciálnych darcov z
radov študentov, čo je aj náš príspevok k
výchove mladej generácie k filantropii, išlo o
školy ZŠ Mirka Nešpora, Gymnázium
J.A.Raymana, SOŠ Pedagogická, ZŠ Prostejovská.

V novembri sa nám podarilo dokončiť výmenu
kuchýň v obytných bunkách ako aj centrálnu
kuchyňu v ubytovacej časti BŽD.

V našich priestoroch sa uskutočnilo Zasadnutie
výboru mestskej časti Šidlovec.

Podporná skupina pre ženy mala predvianočný
charakter, ženy vyrábali ozdobné domčeky, pre
deti sme pripravili filmový večer s horúcou
čokoládou a firma UNICORNIA hair studio Prešov,
kadernícky salón bola u nás na návšteve a
ostrihala a upravila ubytovaných chlapcov a
ubytovaným dievčatám zaplietli vrkôčiky.

Realizovali sme preventívne stretnutia na
základe dohody s Dorka Košice a Človek v
ohrození, Bardejov.
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Preventívne stretnutia pokračovali aj na školách
v rámci projektu Rôzne cesty k rovnosti
(DGV01003), tentoraz na ZŠ Svidník, SOŠ Lipany,
SOŠ Varhaňovce a vzdelávali sme aj pedagógov
a pedagogičky v Bardejove.

Na základnej škole Svinia sme uskutočnili
preventívne stretnutia v rámci projektu
DGV01008.

Pokračovalo vzdelávanie policajtiek a policajtov
v rámci projektu DGV02015 na OR PZ Prešov a pre
terénnych sociálnych pracovníkov v obci
Petrovany.

Vianočný anjel je naša spoločná aktivita s
organizáciou Podaj ďalej, nákup darčekov podľa
želaní klientok a ich detí. 

Tak ako každý rok sa aj tohto roku začala
koncom novembra kampaň 16 dní aktivizmu
proti násiliu páchanému na ženách, v našom
podaní išlo o Femislam – prezentáciu
feministickej slam poézie a zrealizovalo sa aj
stretnutie partnerstva multiinštitucionálnej
spolupráce.

V Bezpečnom ženskom doma sa realizovalo
stretnutie Synapsie, neformálnej skupiny
organizácii pracujúcich v Prešove s rodinami v
problémoch. 

Realizovali sa dve komunity klientok bývajúcich v
BŽD.

Poradenstvo bolo poskytnuté 52 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 19 detí
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December 2023
Pokračuje Kampaň 16 dní aktivizmu proti násiliu
páchanému na ženách, v tomto mesiaci to bola
Rodová čitáreň s Nicole Hochholzerovou a Janou
Juráňovou, pokračovala špeciálnym Pub quiz-
om, kurzom radikálneho vyšívania s Kundy Crew
a koniec kampane patril komentovanej
prehliadke výstavy NeDomov UnHome v Krajskej
galérii v Prešove.

 
Na konci roka sme ešte stihli zrealizovať dve
preventívne stretnutia na ZŠ Spišský Hrhov a na
ZŠ Hanušovce nad Topľou.

Vzdelávanie policajtiek a policajtov sme v
decembri realizovali na Okresnom riaditeľstve
Policajného zberu v Humennom, pre príslušníčky
a príslušníkov PZ aj zo Sniny.

Za celoročnú podporu sme poďakovali našim
partnerom, štátnym i regionálnym inštitúciám,
firemným i individuálnym darcom odoslaním
kalendárov.

Na Mikuláša sme deťom i ženám nachystali z
darovaných sladkostí a kozmetiky mikulášske
balíčky.

Pripravujeme darčeky aj potravinové balíčky pre
klientky a ich deti.

Jednou z najkrajších činností v našej práci je
odovzdávanie darčekov našim klientkám pre ne
i pre ich deti, tohto roku nám s darčekmi
pomohli LIDL - Stromček želaní, Vianočný anjel
(Podaj ďalej) a Vianoce z krabičky (Robme
radosť, n.o.).



Decembrová podporná skupina sa niesla vo
vianočnom duchu, spolu s klientkami a deťmi sa
zdobil vianočný stromček, piekli a zdobili sa
medovníčky.

Napečené a vyzdobené medovníčky boli použité
aj v rámci zbierky ako darčeky za príspevky,
zbierku s výťažkom pre MyMamy realizovala
prešovská firma a vyzbieraná suma nám
umožnila nákup chladničky do spoločnej
kuchyne klientok v Bezpečnom ženskom dome.

Hodnotiacej konferencie k programom Nórskeho
finančného mechanizmu zameraných na
rodovú rovnosť a elimináciu a prevenciu násilia
páchaného na ženách sa zúčastnila naša
predsedníčka Pola Sejková.

Výmena skúsenosti s kolegyňami pracujúcimi v
rovnakej téme je vždy príležitosťou na zlepšenie
našich služieb, skvalitnenie našej práce. Preto
nás potešila i inšpirovala návšteva našich
kolegýň z bratislavskej organizácie Brána do
života v našom Bezpečnom ženskom dome.

Súčasťou projektu “Únik zo spoluzávislosti” sú aj
verejné diskusie na relevantné témy, o téme
súvisu závislostí a násilia v partnerských
vzťahoch diskutovali štatutárky oboch
partnerských organizácií – Trojlístok a MyMamy.
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December 2023
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S koncom roka prichádza aj pravidelné
rozlúčenie sa s ním a vzájomné ocenenie a
poďakovanie za celoročnú prácu aj v našom
tíme, tohto roku sa náš koncoročný vianočný
večierok realizoval v nových priestoroch Wave
na Sídlisku III a jeho súčasťou bola aj
ochutnávka kávy od miestnej pražiarne
TwoHands spojená s ukážkou jej najvhodnejšej
prípravy.

V Bezpečnom ženskom dome sme realizovali
jednu komunitu s klientkami.

Poradenstvo bolo poskytnuté 51 klientkám,
ubytovaných v BŽD bolo 10 žien a 16 detí

Na záver roka sme si na
vianočnom večierku všetky

a všetci zaželali, to čo v
spoločnosti najviac chýba:

MIER, POROZUMENIE A
VZÁJOMNÝ REŠPEKT 
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Naša práca v číslach 
a grafoch:
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Naša práca v Intervenčnom
centre:
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Naša práca v Intervenčnom
centre:



Prehľad o peňažných príjmoch Suma v €

Tržby z predaja služieb 11 524,00

Dobrovoľnícka činnosť 9 860,00

Prijaté dary 35 772,00

Iné ostatné výnosy 970,00

Prijaté príspevky od iných organzácii 2 633,00

Prijaté príspevky od fyzických osôb 0,00

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane 9 398,00

Dotácie 581 836,00

Spolu 651 993,00
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Prehľad o peňažných
príjmoch a výdavkoch v
roku 2023:



Prehľad o peňažných výdavkoch Suma v €

Spotreba materiálu, réžijnch nákladov, hyg. a
čistiacich prostriedkov 33 308,00

Spotreba energií: plyn, EE, vodné,stočné 13 280,00

Bežné opravy a údržba 16 956,00

Cestovné 1 019,00

Náklady na reprezentáciu 0,00

Služby (upratovanie, BOZP, telek.služby, právne
služby, odborné poradenstvo, nájomné, revízie, a
pod. 

84 676,00

Dobrovoľnícka činnosť 9 860,00

Mzdové náklady 283 689,00

Zákonné sociálne a zdravotné poistenie 95
  689,00

Zákonné  a ostatné sociálne náklady  8 098,00

Ostatné dane a poplatky 1 358,00

Poskytnuté dary 5 849,00

Poistenie hnut. a nehnut.vecí, zodpovednosti za
škodu a pod. 1 037,00

Ostatné náklady 48 439,00

Odpisy 16 182,00

Spolu 619 440,00
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Prehľad o peňažných
príjmoch a výdavkoch v
roku 2023:



Výnosy Suma v €

Tržby z nájmu 1 950,40

Tržby z predaja služieb a školení 9 573,31

Dary od iných organizácií, súkromných osôb a pod. 11 748,00

Dar na kotol - TheGivingBackFund 9 325,00

Dar od prezidentky SR 300,00

Dar STK Control a MULTI-CLUB, MilkAgro - Tábor 2023 850,00

Príspevky z podielu zaplatenej dane 9 398,25

Dotácie-Min.spravodlivosti-Intervenčné centrum-
DIC2/2023/13 182 606,00

Dotácia - Aktivity v rámci projektu NFM "Rôzne cesty k
rovnosti" DGV01003 74 840,00

Dotácia PSK 196 154,00

Dotácia Mesto Prešov 8 648,00

Dotácia IA – projekt "Žiť bez násilia" 34 159,00

Dotácia UPSVaR-inflačná odmena november 2022 4 142,00

Dotácia - Min.práce, soc.vecí a rodiny-12230/2023-
M_ODPD 10 200,00

Aktivity v rámci projektu "Bezpečná cesta z násilia"
  DGV02015 65 275,00

Aktivity v rámci projektu "Únik zo spoluzávislosti"
  DGV01006 5 811,00

Dotácia na budovu a plot - zúčtovanie odpisov 16 181,88

Aktivácia vnútroorg. služieb - dobrovoľníctvo 9 859,62

Spolu 651 021,46
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Prehľad rozsahu výnosov v
členení podľa zdrojov:



Aktíva 515 298

Dlhodobý a
  hmotný majetok 468 939

Oprávky -119 510

Zásoby 0

Pohľadávky z obchodného styku 0

Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k
štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej
samosprávy

92 571

Daňové pohľadávky 2 669

Finančné účty 70 629

Náklady budúcich období 0
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Stav a pohyb majetku a
záväzkov:

Pasíva 515 298

Imanie a peňažné fondy 30

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých
rokov 20 633

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 32 553

Rezervy 15 097

Záväzky zo sociálneho fondu 445

Krátkodobé záväzky 16 854

Výnosy budúcich období 429 686
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MyMamy, o.z., t.j. tím Bezpečného ženského domu,
Poradenského centra a Intervenčného centra v roku
2023 tvorili:

Mgr. Apolónia Sejková 
Mgr. Ľudmila Vysocká 
Ing. Iveta Stromková
Mgr. Veronika Dobálová 
Mgr. Jana Šimkovičová
Mgr. Zuzana Vačšáková 
Mgr. Romana Radvanská 
Mgr. Zuzana Jesenková 
Mgr. Jana Leláková 
Mgr. Petra Guntášová 
Mgr. Alena Adamčíková 
PhDr. Dáša Kožuchová 
Mgr. Katarína Duhančíková 
Iveta Janovčíková 
Bc. Anastázia Ornst
Mgr. Karolína Balazh
Jarmila Obročníková
Katarína Okrúhľanská
Ing. Martin Vysocký 
Ľubomír Hejmej 
Mgr. Jana Seman 
Petra Adamčíková
Mgr. Apolóna Pecka Sejková

Externá spolupráca:
Advokátska kancelária JUDr. Ivety Hrebenároveja, koncipientka JUDr. Elena
Krušková 
Mgr. Vladimír Hambálek 

Členkami Valného zhromaždenia v roku 2023 bol Mgr. N. Fuchsová / Ing. Mgr. Z.
Poklembová, PhD. / PaedDr. M. Rázusová, PhD./ Mgr. Apolónia Sejková / Ing. I.
Stromková / Mgr. J. Šimkovičová / L. Valentovičová / Mgr. Ľ. Vysocká / Mgr. M.
Tverdíková
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Ďakujeme všetkým vám, ktorí/ktoré
ste pri nás aj v roku 2023 stáli:
Zoznam individuálnych darcov/ darkýň, podporovateľov/podporovateliek:

Martina Onderčo 
Milan Polician
Mária Dvorožňáková
Petra Vancová
Marián Mizerák
Samuel Adamišin
Milan Poličian
Jana Dacková
Lucia Kvetanová
Šimon Javorský
Ivana Karbačová
Martna Medvecová
Dos Santos Ferreira Daniel
Jahelka Filipp
Ľudmila Hudáková s kolegyňami a kolegami
JUDr. Vladimír Balanik
Anna Hudáková
Frantšek Hrnko
Eva Čuláková
Michaela Krížová

ďalší anonymní darcovia a darkyne a podporovatelia a podporovateľky
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Ďakujeme všetkým vám, ktorí/ktoré
ste pri nás aj v roku 2023 stáli:
Kolektívni, inštitucionálni darcovia a darkyňe:

Žiačky a žiaci zo škôl ZŠ Prostejovská, ZŠ Mirka Nešpora, Gymnázium Jána
Adama Raymana, Gymnázium Konštantínová 2 a SOŠ Pedagogická,
Libresso
Niko Caffé
klub Stromoradie 
Robme radosť, n.o. 
LIDL Slovensko
Podaj ďalej, o.z. a Viki Potášová
spoločnosť Nosene a jej zástupcovia Katka Hutyrová a Jakub Ptačin
LPP Slovakia s.r.o. a jej zástupkyňa Martina Vančová
Potravinová banka Slovenska
darujme.sk
Nadačný fond Zuzany Čaputovej pri Nadácií Centra pre Filantropiu
VOICE
Peter Žec a študentky SOŠ Technická Prešov
Kundy Crew
Karpatská nadácia
Nadácia televízie Markíza
Prešovské dobrovoľnícke centrum
STK Control spol. s.r.o.
MULTI-CLUB, s.r.o.
Milk agro Prešov – Ing. Jozef Kundrát
St. Martin, n.o.
Spravbytkomfort, a.s. Prešov
Obálkovo.sk a Slávka Rónová
Bugino, s.r.o. a Veronika Krajčovčová
Tesco Stores SR, prevádzka Košická 6, Prešov
VUB Banka pobočka Prešov
Hudry Hudry Prešov – rodina Rojáková
DM Drogerie
Tatra banka – oblastné zastúpenie Prešov
UNICORNIA hair studio Prešov 

ďalšie firmy a organizácie, ktoré si priali zostať v anonymite
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Všetkým Vám úprimne ďakujeme v mene nás aj všetkých našich klientok
a ich detí. Bez Vás by sme mnoho z našich aktivít ani nemohli realizovať.

ĎAKUJEME, ŽE NÁM POMÁHATE POMÁHAŤ.

Obrovské ĎAKUJEME patrí opätovne i všetkým našim blízkym a drahým,
ktorí nás podporujú a pomáhajú nám, a bez ktorých by sa naše poslanie

nedalo napĺňať.

























Občianske združenie
Jánošíkova 70, 080 01 Prešov
Slovenská republika 
0911 444 991
www.mymamy.sk
info@mymamy.sk

MyMamy


